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Milí čtenáři, přátelé, cestovatelé a pichni, 
komu leží na srdci pohodlí a spofojenQsjjl 
turistů. „Adventu již na krátku“; svátky l id íM' 
dobré vůle klepou na dveře, v těsném zá
věsu za nimi konec roku 2013 a první dny 
roku nového. Mnozí z nás se chystají osla
vit Vánoce, Silvestra i Nový rok právě ně
kde ve vašem regionu, ve vašem hotelu, 
lázních nebo na vašich sjezdovkách.

Stalo se už ne příliš dobrou tradicí, že 
konec roku většinou prožíváme v hektickém 
shonu, pracovním i rodinném, nedostává 
se nám času, abychom se osobně setkali a 
popřáli si všechno, со к vánoční době pat
ří. V tom jsme si podobni jako vejce vejci.

Bylo by velice příjemné, pokud bychom 
mohli projet celou republikou, vyrazit do 
Kašperských Hor, Dolního Poohří či Čes
kého středohoří, na vinorodou jižní Mo
ravu, Valašsko, do Beskyd a na Bahenec, 
na Mazury, do Lodže, Vratislavi a Opole, 
Bavorského lesa či Zwieselu... a každému 
z vás osobně popřát nejen tradiční Šťastné 
a veselé a hodně zdraví a jen samé úspě
chy. Ovšem to je technicky zhola nemožné.

Naštěstí máme možnost oslovit vás 
všechny najednou a poslat vám z celého 
srdce přání:

Veselé Vánoce a šťastný Nový rok

Wesotych Šwiqt 
i SzczQšliwego nowego roku

Frohe Weihnachten 
und Glückliches neues Jahr

Marry Christmas and Happy New Year

A všem najednou obligátní Pour Féli- 
citer 2014! S vírou, že se v příštím roce 
budeme opět setkávat nejen na veletrzích 
cestovního ruchu, ale právě někde и vás, 
v regionech, kde se turisté budou cítit dob
ře a spokojeně po celý další rok.

Sluší se na tomto místě vřele poděko
vat také všem našim přátelům, klientům a 
obchodním partnerům za přízeň i za spo
lupráci a věříme, že i v dalších měsících bu
deme umět spolupracovat ve prospěch 
turistiky, ve prospěch vašich krajů, regionů, 
měst a vesnic, firem, podniků a institucí, 
které reprezentujete, ve prospěch našeho 
společného oboru a především ve prospěch 
všech turistů bez rozdílu národnosti, věku 
a politického přesvědčení.

Až se po klidných Vánocích a nepochyb
ně bujarém Silvestru znovu vrátíte ke svým 
pracovním stolům a počítačům, bude 
scházet už jen pár dní do prvního velkého 
veletržního setkání na GO a Regiontoru 
v Brně, po němž vždycky následuje něko
likaměsíční kolotoč, chcete-li „tour“ nebo 
stěhování ze „štace na štaci“, z veletrhu na 
veletrh. Bude nás to stát spoustu času a

práce, ale co bychom neudělali pro naše 
turisty? To je přece náš společný cíl, úkol 
i úděl.

Až tedy budeme uvažovat nad tím, ja
ká novoroční předsevzetí a bohulibé cíle 
si naložíme na bedra pro rok 2014, věnuj
me také pár myšlenek tomu, jak hluboko 
jsme uvízli v pastech „mediální manipulace“ 
-  tedy kdy se ještě chováme podle vlast
ního selského rozumu, vlastních zkušeností 
a kdy už přebíráme názory jiných, kdy se 
pro nás stane pohodlnějším dát za pravdu 
někomu, kdo má dost prostředků na to, aby 
si/é vlastní názory prosazoval jako univer
zálně platné a jediné správné. Jestli do
kážeme při tvorbě produktů, prezentací a 
propagačních materiálů ještě uvažovat ja
ko zvídaví a zvědaví turisté nebo se občas 
přistihneme při tom, že víc než sama pod
stata našeho oboru nás zajímá, zda stihne
me podat další projekt, jestli zvládneme 
správně administrovat ten předchozí.

Tak ještě jednou: Rour Féliciter, hodně 
štěstí, Žyczymy powodzenia, Viel Glück, 
Good Luck!
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